Fiche technique du produit

Spécifications





Mécanisme de prise SAT, type F femelle

MTN298700

- La production de ce produit a été arrêtée le: 1 janv. 2011
- ! Fin de service le: 31 déc. 2011

① Arrêt de commercialisation

Statut commercial: Arrêt de commercialisation

Principales

Gamme	Merten
Nom Du Produit	Mécanisme Merten
Type De Produit Ou Équipement	Prise SAT
Application	Support d'appareil média
Présentation Du Produit	Mécanisme avec support de fixation

Complémentaires

Mode De Fixation	Par vis et griffes
Montage De L'Appareil	Encastré
Nombre De Prises D'Alimentation	1

Emballage

Type D'Emballage 1	PCE
Nb Produits Dans L'Emballage 1	1
Hauteur De L'Emballage 1	7,5 cm
Largeur De L'Emballage 1	4 cm
Longueur De L'Emballage 1	7,5 cm
Poids De L'Emballage 1	0,078 kg

Garantie contractuelle

Garantie	19 months

Développement durable Green Premium



Le label Green Premium[™] montre l'engagement de Schneider Electric à fournir des produits aux performances environnementales exceptionnelles. Green Premium garantit le respect des dernières réglementations, la transparence de l'impact du produit sur l'environnement, ainsi que des produits circulaires avec de faibles émissions de CO₂.

En savoir plus sur Green Premium >





Transparence RoHS/REACh

Certifications et normes

Directive Rohs Ue Conformité pro-active (Produit en dehors du scope légal RoHS UE)

Déclaration RoHS UE

Profil Environnemental Profil environnemental du Produit